

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享哪里可查股市的pe值，以及在哪里可以看股票的pe的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [手机同花顺怎么看peg](#)
2. [手机软件怎么查peg](#)
3. [哪里查看加权平均市盈率](#)
4. [如何查看上证a股平均市盈率](#)

手机同花顺怎么看peg

找个软件(比如同花顺等),选代码1(上海)或3(深圳股市)按净资产收益率(PEG的倒数)排序就行。

PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度。PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是彼得·林奇发明的一个股票估值指标，是在PE(市盈率)估值的基础上发展起来的，它弥补了PE对企业动态成长性估计的不足。当时他在选股的时候就是选那些市盈率较低，同时它们的增长速度又是比较高的公司，这些公司有一个典型特点就是PEG会非常低。其计算公式是： $PEG = PE / \text{企业年盈利增长率}$

PEG指标在定价过程中经常被机构投资者所器重，随着市场的逐步成熟该指标将会越来越受到市场的关注。它的计算公式很简单：

$PEG = PE / \text{企业年盈利增长率} * 100$ 。其中PE就是我们所熟悉的市盈率。

该指标的使用方法很简单，PEG为1是一个临界点，如果PEG>1则股价可能被高估。

手机软件怎么查peg

一、首先需要下载股票软件。

二、选择代码1(上海)或3(深圳股市)，按净资产收益率(PEG的倒数)排序就行。

三、股票的PEG是市盈率相对收入增长率之比。其计算公式是：

$PEG = PE / \text{企业年盈利增长率}$ 。

四、PEG低的股票相对价值较高，以PEG为评分依据，给予0到100之间的一个评分，PEG评分越高，相应的股票的价值也越高。

哪里查看加权平均市盈率

查看方法（以同花顺为例）：打开自选股后,点击右下角左右移动的功能,就可以看见(其他板块也同样)。

市盈率（Priceearningsratio，即P/Eratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余（EPS）得出（以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果）。计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称为历史市盈率（historicalP/E）；计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估（consensusestimates），即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。何谓合理的市盈率没有一定的准则。

市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。市场广泛谈及市盈率通常指的是静态市盈率，通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被高估。当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，利用市盈率比较不同股票的投资价值时，这些股票必须属于同一个行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效。

市盈率是很具参考价值的股市指针，一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准则计算得出的盈利数字真实反映公司在持续经营基础上的获利能力，因此，分析师往往自行对公司正式公布的净利加以调整。

如何查看上证a股平均市盈率

上证指数市盈率，即在上海证券交易所全部上市股票的股价与股票盈利的比率，是股票投资中的一个专业术语，常用来评估股价水平。

据了解，上证指数市盈率分为静态和动态两种，想要查询这个值，建议通过上海证券交易所官网查询，操作路径为：进入官网-数据-股票数据-市盈率-上海市场，即可查看各行业市盈率情况。

另外，股民们也可以通过其他正规、靠谱的股票交易平台查询上证指数市盈率。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的哪里可查股市的pe值和在哪里可以看股票的pe问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！